BO GIAO DUC VA PAO TAO

TRUONG PAI HOC SU PHAM HA NOI KI THI SPT NAM 2025

DE THI CHINH THUC MON: TOAN
(Dé thi co 4 trang) Thoti gian lam bai: 90 phut
(khong ké thoi gian phat de)
RO R TINS5 RIS RSN
SO DAO AN oo

A. TO TREN PHIEU TRA LOI TRAC NGHIEM

Phan 1 4 diém). Thi sinh tra loi tir cau 1 dén cau 16. Poi voi moi cdu, thi sinh chi chon mot
phuong an.

Ma dé thi: 056
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Ciu 1. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé do thi ham s6 y = 1 coO
X—

tiém can ding. Khi d6 tap hop S bing
A. R\ {1}. B. R\ {0}. C. R\{-1}. D. R.
Cau 2. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la tir gi4c 16i, AC =2a,BD =3a, AC L BD va S4

vudng goc voi mit phiang (ABCD). Biét goc o gilra duong thing SC va mit phiang day thoa min

cota = 3. Thé tich cta khoi chop S.ABCD bang
a’ a’ a 2a’

A, — B, —, C. —. D, —.
12 3 -4 3

Cau 3. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat tim O va S4=SC, SB = SD.
Phét biéu nao sau day la ding?

A. SO 1 (ABCD). B. AD | (S4B).

C. SA1 AC. D. S4 | BC.
Cau 4. Tong cic nghiém cua phuong trinh ¢ =¢*? bang

A. 1. B. 2. C. 0. D. 3.

Cau 5. Ban Minh dinh 1am mét vt thé c6 dang hinh try tron xoay vo1 ban kinh day bang 2 cm
sao cho dién tich xung quanh cua hinh tru bang tong dién tich hai mat day cua no. Thé tich cua
khoi tru nay bang

A. 4rem’. B. 67rcm’. C. 87cm’. D. 167cm’.
Ciu 6. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho diém M (~1;3;4). Goi 4, B,C lan luot 1a hinh
chiéu vuong goc cua diém M(—1;3;4) trén cac truc toa do Ox,Oy,Oz. Phuong trinh mat phing
(ABC) la

X y z X y z

Ry s et A ]
13 4 1 3 4
c. 242 _Z1 p. X Y Z__
1 3 4 1 3 4

Céu 7. Cho ham s& f'(x)=xe”". Tép nghiém cua phuong trinh /"(x)=0 la
1 ~1
A- 1 . B- T C- 0 . Dl- __}.
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Ciu 8. Cho cap s6 nhan (u,) v6i u, =2025, cong boi g. Pat S =4u, +5u,. D¢ S dat gié tri
nho nhat thi gid tri cua g la

A. -2025. B. i s g D. i
5 o 5
Ciu 9. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x— 1) <-11a

A. (% +m]. B. (I; +). C [1; %J

Cau 10. Cho dd thi ctia ham sd y= f(x) nhu hinh bén va
dién tich hai phan t6 ¢dm lan lugt 1a S, =10 va S, = 3. Gia tri cia

[" f(x)dx bing

B. -7.

A. 7.
e 3. D. 13.

Cau 11. Phuong trinh sin[x—%) =1 ¢6 tap nghiém la

A.<5?E+k2;rr|keZ}. B. {%+kﬁ|keZ}.

C.<—§+k.¢r|keZ}. D. {§+k2ﬂ'|keZ}.
Céu 12. Xét hai bién c6 doc 13p 4, B thoa man P(A4)=0,2 va P(B)=0,3. Xéac suét cua bién co
AU B bang

A. 0,14. B. 0,44. C. 0,76. D. 0,9.

Cau 13. Biéu do dudi day thé hién chi phi hoat dong ctia 4 cong ty A, B, C, D cho ba hang muc:
Nhan su, dau tu va van hanh trong nam 2024 (don vi: ti dong).

200
150 " chn 150 2 .‘E;'- 150
Fie 2 . vees
S B i
a o1 i
- I
% B8 i
0 1 B i

Céng ty B Céngty C Céng ty D
#Nhin sy ®Pautr :iVinhanh
Chon ngau nhién mot cong ty trong cac cong ty do. Xac suat dé cong ty duoc chon ra cé chi phi
trung binh cta ba hang muc 16n hon 154 ti dong la
1 1

2 3
A- — B- = . C- i D- "
4 2 3 Ny
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Cau 14. Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham trén R va ham s y

y=f"(x) c6 dd thi nhu hinh bén. Ham s y= f(x) dong bién 2 =)
trén khoang nao sau day?
A. (1;2). B. (—;1). 3
C. (0;1). D. (-1,0). | X,
Cau 15. Gia tri cia m dé hai mat phing (a):7x=3y+mz-5=0 - u ™N_2
va (fB):x=3y+4z+1=0 vuong goc véinhau la 1
A. -1. B. 1. C. -4, D. 4.
Céau 16. Ham s6 f(x)=1- —-15- ¢6 mot nguyén ham la
X
2 2 ] I
A. F(x)=—. B. F;(x)=x+—. C. E(x)=—. D. F,(x)=x+—.
4 X X X

Phan II (2 diém). Thi sinh tra loi cdu 1, cau 2. Trong maoi y a), b), ¢), d) ¢ tirng cau, thi sinh chon
dung hodc sai.

Ciau 1. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz c¢6 hai tram phat song wifi voi ranh gidgi vung phu
song cua tram thi nhat, tram thit hai lan luot cho bai cac mit cau

]

(8):(x=5) +(y+6) +(z-15)" =22725; (S,): (x~1005)" +(y—219) +(z—15)" =22725.
Coi mat dat 1a mot phﬁn cua mat phéng toa d§ (Oxy),don vi dg dai trén moi truc toa do 1a mét.
a) Phan phii séng trén mat dit cua tram tha nhét 13 hinh tron (C,) ¢6 ban kinh bang 150 m.
b) Phan phu song trén mat dat cua tram thi hai 1a hinh tron (C,) c6 ban kinh bang 150 m.
¢) Khoang cach gitra tim cua hinh tron (C,) va tdm cua hinh tron (C)) bang 1020 m.
d) Gia st c6 mot thiét bi (coi nhu mdt diém) di chuyén trén mat dat vGi toc do 1,5 m/giay.
Thot gian it nhat can phé}i ¢ dé thiét bi do di chuyén trén mat dat tr mQt vi tri thudc vung phu
song cua tram thir nhat dén mot vi tri thugc vung phu séng cia tram thir hai 1a 480 giay.
Cau 2. Ngudi ta md phong cach ché tao mot chi tiét may
nhu sau: V& nira duong tron duong kinh 4B =6 cm va B4
mot day cung CD song song vo1 AB. Quay hinh’thang
ABDC quanh duong thang 4B dé tao thanh chi ti€t may
co dang khoi tron xoay. 1 ’
Xét hé toa d0 Oxy véi O la trung diém cua doan thang

AB (nhu hinh minh hoa bén), don vi d¢ dai trén mdi truc
toa do la centimét. Gia sit D(a;b) voi 0 <a <3.

a) Ta c6 a® +b* =36.

(x—3).
bl

(a-3)
d) Khi day cung CD thay dbi, gia tri 16n nhat cua thé tich chi tiét may nho hon 85 cmy

b) Phuong trinh duong thing BD 1a y = :
a_

a 3
¢) Thé tich chi tiét may la V = 7| [bdx+ | (x=3) dx | (em®).
0 a
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B. VIET TREN TO GIAY THI
Phin 111 (1 diém). Thi sinh tra 1o tir cau 1 dén cau 4. Poi véi moi cdu, thi sinh chi viét két qua,
khong trinh b.:iy loi giai.
Cau 1. Chon ngau nhién ba s6 nguyén duong khac nhau d6i mét khong vurot qua 12. Ho1 xac suat dé
ba s6 dugc chon ra 1a do dai ba canh ciia mot tam giac bang bao nhiéu? (Két qua lam tron dén
hang phan tram).

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S): X*+y*+2 —4x+12y+62+24=0.
Xét hai diém M, N thude (S) saocho MN =8 va ON*> —OM* =112. Héi khoang cach tir diém O
dén duong thang MN bang bao nhiéu?

Ciu 3. Ban An du dinh lam mot chiéc hop c6 dang hinh lang tru tam giac déu sao cho thé tich

cua khoi lang tru d6 bang 40 cm’. Ban An muon son mau tit ca cdc mit cua chiéc hop d6. Hoi

tong dién tich cua tat ca cac mat duoc son mau nho nhat 1a bao nhiéu centimét vuong (1am tron
két qua dén hang don v1)?

CAu 4. Bac Diing gui tiét kiém vao mot tai khoan ngin hang theo ki han 1 thang. Biét rang s tién
trong tai khoan sau x thang (x € N') dugc tinh be‘:lng cong thirc f(x) =50. (1 004)Jr (triéu dong) va
bac Dung khong rut tién khoi ngan hang trong sudt qua trinh gui. Hoi sau it nhat bao nhiéu thang,
s tién trong tai khoan d6 cua bac Diing vugt qua 52 triéu dong?

Phén IV (3 diém). Thi sinh trinh bay day du loi giai tie cau 5 dén cau 7.

Cau 5. Mot truong hoc co 60% hoc sinh la nir, 40% hoc sinh 1a nam. Sau khi thong ké l(f:t qua
hoc tap cum nam, nguoi ta thay rang trong so hoc sinh nix cO 45% dat két qua hoc tap xép loai
tot, trong sd hoc sinh nam c¢6 40% dat két qua hoc tap xép loai tot. Chon ngau nhién mat
hoc sinh trong truong. Tinh xac sudt dé hoc sinh do 1a nam, biét rang hoc sinh d6 dat két qua

hoc tap xép loai tot (1am tron két qua dén hang phan trim).
Cau 6. Cho hinh chop tu glac S.ABCD c6 day ABCD la Ty

hinh thoi canh bang a, BAD—120° canh bén S4 -

vuong goc vl mat phang day, goc gitta duong thang SC
va mat phang day biang 45°. Tinh khoang cach giira hai
duong thing SB va AC.

Céiu 7. Cho ham s6 y= f(x) ¢6 dao ham trén R va

do thi ham s y = f'(x) dugc cho boi hinh bén.
Gia st f'(x) > x+2,Vx e (-2;0)
va fix)<etd WGPy = @=09090090909090 il sl slesssdscs

Xéthamso g(x)=21(x)- ('n:+2 xe[ 23]

|
I
|
. 5 J-: . N r | .
Tim gia trj nho nhat cia ham s6 g(x) trén doan [-2;3], 1
biét rfing f(=2)=1. ‘ A R
' I ,,-—:
2 ! i -
[ i e —
| |
|
1 : i
: |
& . 3 ' }_5.
2 -1 0 1 2 3 |a4°

HET
Ghi chu: Thi sinh khong dwoc s dung tai lieu. Can bo col Ihi khong giai thich gi them.
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p(’;‘) GIAO DUC VA PAO TAO
TRUONG PAI HQOC SU PHAM HA NOI

PAP AN - THANG DIEM

PE THI CHINH THUC

(Pdp an - Thang diém gom cé 04 trang)

A.TO TREN PHIEU TRA LOI TRAC NGHIEM

Phan I (4 diém). Thi sinh tra l0i tie cau 1 dén cau 16. Poi véi moi cau, thi sinh chi chon

mét phuong dan. Di véi moi cau tra loi ding, thi sinh duoc 0,25 diém.

Ma dé thi: 056

Cau hoi | Dap an au hoéi | Pap an Cau hoi | Dap an Cau hoi | Dépan
1 A 5 & 9 3 13 B
s D 6 D 10 A 14 C
3 A 7 B 11 A 15 6
4 D 8 D 12 E 16 D

Phan 11 (2 diém). Thi sinh tra loi cdu 1, cau 2. Trong moi y a), b), ¢), d) ¢ tng cau, thi sinh
chon dung hoac sai.

Diém t6i da cia 01 cdu hoi la 1 diém:
- Thi sinh chi lva chon chinh xac 01 y trong 1 cau hoi duoc 0,1 diem.
- Thi sinh chi lva chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi dwoc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lwa chon chinh xdc 03 ¥ trong 1 cau hoi dwoc 0,5 diém.
- Thi sinh lwa chon chinh xdc ca 04 ¥ trong 1 cdu hoi dwoc 1 diém.

Cau hoi Y a) Y b) Y ¢) Y d)
1 Dung bung Sai Sai
2 Sai Puing Sai Sai

* Doi voi Phén I, Phan I, thi sinh tra loi cau hoi ban g cach to trén Phiéu tra loi trac nghiém;
bai lam dwoc quét bang may va cham tw dong bang phan mem.

B. VIET TREN TO GIAY THI

Phan 11T (1 diém). Thi sinh trd 10i tir cGu 1 dén cdu 4. Déi voi moi cdu, thi sinh chi viét ket
qua, khong trinh bay loi giai. Déi véi moi cdu tra loi ding, thi sinh duoc 0,25 diem.

Cau hoi Cau tra 101 (két qua)
1 0,43
2 3
3 77
4 10

A
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Phan IV (3 diém). Thi sinh trinh bay day du loi gidi tir cdau 5 dén cdu 7

A Th
Cau Dap an diéa::lg
Goi A4 1a bién cd “Hqc sinh duoc ch:;::n la nan}” va B 1a bién c6 “Hoc 0.25
sinh dugc chon dat két qua hoc tap xép loai tot”. ’
Tir gia thiét ta dugc
P(4)=0,4; P(4)=0,6; P(B| 4)=0,45; P(B| 4)=0,4. e
Ta co:
- _ 0,25
P(B)=P(A).P(B| A)+P(A4).P(B| 4)=0,4.0,4+0,6.0,45=0,43.
S
P(A
Do do: P(4]B)=\EIAP() _0404_16 _, 5, 0,25
P(B) 0,43 43
Ghi chii: Néu hoc sinh sir dung cong thirc
P(A|B)= a L A)'P(A)_ — va tinh duoc két qua ding
P(B| A).P(A)+P(B| A).P(A)
thi cho 0,5 diém.
1,0
6
V& hinh binh hanh ACBE , ta c6 AC//(SBE) nén 0.25
d(AC,SB)=d(AC,(SBE))=d(A,(SBE)).
K¢ duong cao AF cua tam giac ABE, duong cao AH cua tam giac SAF 095
suyra AH L (SBE) = d(A,(SBE))=AH. =
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Thang

Cau Pap an didm
Tir gia thiét va cach vé ta co:
o aA 3
Tam giac ABE la tam giac déu = AF = i.
2
: 0,25
Tam giac ABC la tam giac déu = AC = AB =a.
Tam giac SAC vuong cantai 4 = SA= AC =a.
Xét tam giac SAF vudng 6 4, dudong cao AH, ta cod
a3 .
' 0,25
M:SA.AF: ) 4 E:a 21_
SF \/ , 3, ? F
g +—il
4
Tong diem | 1,0
N
107
9
8
7
xq'
: |
-------- I
I
I
I
I
I
7 |
I
I
|
I
I
i
3
Taco g'(x)=2/"(x)-2(x+2), xe[-23].
V& duong thing y = x+2 va dua vao do thi, ta co:
0,25

g'(x)=0trén doan [-2;3] tai x € {-2;0;1;3}.
Tir gia thiét ta co g'(x)>0,Vxe(-2;0);8'(x) <0,Vx e (0;1)U(1;3).
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. Thang
Cau ’ Pap an didm
Ta c6 bang bién thién:
X -2 0 l 3
g |0 + 0 - 0 . 0
g(0)
g(x) f,//; ‘HEH““Haaaxhhhﬂ
g(-2) g(3)
Tir bang bién thién suy ra gia tri nho nhit cia ham so g(x) trén [ —2;3]
bang g(—2) hoic bang g(3).
Ta co: r_]_j(f'(x)—(x+2))dx > J‘Z(x+2—f'(x))dx
0 B 0,5
= [ g'(x)dx > [(~g'(x))dx = (0)-2(-2) > (0)-g(3)
0
Do d6 g(-2)<g(3). Vay g%g(x) =g(-2)=2f(-2)=2. 0.25
Tong diém 1,0

* Pi véi Phén I, Phén IV, thi sinh tra l6i cau hoi bang cach viét trén To gidy thi; bai lam
dwoc can bo cham thi theo quy d;'nW

HET | -
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